

Riobamba, Junio 29 del 2020

INFORME DE GERENCIA

ANO 2019

Según disposiciones legales fijadas para la elaboración de informes de administradores, y cumpliendo con la Ley de Compañías, tengo a bien Señores Socios, en calidad de Gerente de la compañía presentar a continuación el Informe de Gerencia del periodo comprendido entre el 1 de enero al 31 de diciembre de 2019

1.1.- CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS DE PREVISTOS PARA EL EJERCICIO ECONOMICO

MATERIA DEL INFORME

Señores Socios de acuerdo a los estatutos previstos en la constitución de Provemarcas y las disposiciones de la Superintendencia de Cías, pongo en su conocimientos el resultado de la gestión realizada en el año 2019. En este año comercial se evidenció graves problemas económicos a nivel comercial.

1.2- CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL y DIRECTORIO

Se han cumplido a cabalidad todas las disposiciones de la Junta General, en cuanto al pago total de préstamo con el banco de Guayaquil.

1.3.-INFORMACION SOBRE HECHOS EXTRAORDINARIOS PRODUCIDOS DURANTE EL EJERCICIO, EN EL AMBITO ADMINISTRATIVO, LABORAL Y LEGAL.

Se reclasificaron los puestos en el área de bodega y en el área administrativa, contando con personal que colabore en las tareas con eficacia y eficiencia y llegar al objetivo común.

Se cumplieron con todas las obligaciones tributarias, legales, sanitarias, laborales. Y en cuanto a gestión de riesgos se contó con la asesoría de una consultora para elaborar las matrices exigidas por los organismos de control.

1.4.- SITUACION FINANCIERA DE LA COMPANIA AL CIERRE DEL EJERCICIO Y DE LOS RESULTADOS ANUALES, COMPARADOS CON DEL EJERCICIO PRECEDENTE.

Me permito Señores Socios realizar un análisis económico de la compañía utilizando la herramienta financiera de los índices.

Al cierre del año la compañía presenta un índice de solvencia del 1,33 que es superior al del año anterior en 0,31 veces, que significa que se cuenta con US\$ 1,33 para cubrir un dólar de deuda a corto plazo, índice que no es el óptimo de 2 a 1 que recomiendan los analistas financieros para una empresa, sin embargo se ha observado que se ha mejorado en relación al año anterior, la liquidez también ha subido en relación al año 2018 en 0,11 puntos llegando al 0,78, esto es que la empresa cuenta con US\$ 0,78 para cubrir US\$ 1,00 de deuda de pago inmediato, lo que puede generar inconvenientes si se genera rotación de recursos con los clientes, esto es demoras en la recaudación.

Se requiere mejorar la liquidez a través de una recaudación más oportuna o el apalancamiento de los proveedores.

Hablando de apalancamiento, éste presenta en el presente año el 37,51% de propiedad de los socios que es superior al del año anterior que fue del 22% y se ha dado básicamente por los resultados positivos obtenidos, se espera que los administradores proyecten a corto plazo llegar al 50% .

Sobre la rentabilidad se observa que la empresa logra un 17,46% de margen bruto en ventas que de alguna manera es aceptable, sin embargo se consume con el 17,4% de los gastos administrativos y de ventas y 0,30% de los gastos financieros, lo que hace que la rentabilidad neta llegue al 0,42% que es muy baja si consideramos que al menos el caso del dinero se debería recuperar, esto es entre el 9 al 12%.

1.5.- PROPUESTA SOBRE EL DESTINO DE LAS UTILIDADES OBTENIDAS EN EL EJERCICIO ECONOMICO.

En el año 2019 se redujo algunos gastos por lo se pudo obtener utilidad el ejercicio arrojó utilidad USD 1220.70 por lo que se recomienda en el año 2020 a seguir la reducción de gastos para superar estas cifras y que las utilidades sean más alentadoras.

1.6- RECOMEDACIONES A LA JUNTA GENERAL RESPECTO DE LAS POLITICAS Y ESTRATEGIAS PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO ECONOMICO.

El año 2019 fue complicado se cumplió a tiempo con los empleados en cuanto a las remuneraciones y con los organismos de control tributario laborales etc.

Para el año 2020 se prevé una nueva fase de reducción de gastos, optimización de recursos debido a la causa de la pandemia que golpeo fuerte a las ventas además se realizara una nueva capitalización para poder superar los resultados más alentadores

1.7.- EL ESTADO DE CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS SOBRE PROPIEDAD INTELECTUAL Y DERECHOS DE AUTOR POR PARTE DE LA COMPANIA.

Nuestra Compañía cumple con las normas de propiedad intelectual al utilizar el sistema Power Street de Ecuador la dirección es Lizardo García 1805 y Gómez Rendón Teléfono 04-5028141 esolano@assist.com.uy

Riobamba, junio 29 de 2020



Arturo Yépez Tovar

GERENTE GENERAL